Ol daals

yiaantill agleg Alacill Ea3Lat8yY aglall A4S
&,g)léli.lllngls.lllm.\ﬁ

oAsdl ALai8yl yulida cilpdlan

Aoylai pgle LVID A4t i

dagyS ada J.alag) 9a
ibgll Jaall cilsluua 02,08 Spalanll

ALk eds L g S wlED plaly ol aud o LS mhas Y alasyl o)l o)
G?\.LS\ Pl CLD}I\ s :\.l.:..,e:-j CLD}I\ 4.“..1.9 d.Uq s Ca:é\ Jaunjj QL&J.S\ C\.@;b b ol &\:‘! Ol
Cabsl) Jrll g sl G Bl sa L 03] sbll sl o
B amy [ bl wildl Sy g dend gy 2 Sl L8 Cregeall OF e aST e Y
0SS Lo Bole Bms &ia) 35 IO el Loy ) Slatdly ALl bl o3 6 get i il oLty
laddl 3 ol G Z5Y) jobe Jos ggast (o ZW i) i)l s g8 (gbgl Jol) Ul 2l
Al W i A B $578 SO 25

P B ol 3k -1
bl x5 Gub o of Jamall Slisdll Sblas 15 gk o pestl sl b 2 e Cndl S
tsty bl W i Bb oM 1 O LS b gy £l A Bessiand) Sl
Wy iy b -1.1

B Lime ita) 88 M Bkl ASLed) Sladdkly L) 8IS Aol W lall oda g U s
NS e ) B By 378 UM Lede sl 23Led) Sl 18 o e ol Ay ale wdl
A Bl el sd oty coValall ded Gle e S OF g Y i) Ad Olus (ol
Lol 3 Uikl (su)
idlizal! dadl) Ay o —i

G (y dnkl) A Y1 Bdadl) ol el ST e Y1 Aed op B Blal el sx

0S Gty & 330 i 23 Ak el edgs e IS s Gkl adis oS (3 5 ) el o




AsISI Ay LaiBYI Agaill 01 ad)Spalaall

a)lali agle A3l Aluw — ISI sLaEY| calpalan

28 LS Wy oY olelbd)l e Lelasing 3l OV ll 2a3 e a1 adedl S0 glas

el s saladl (3 bladl e dias s Il CU:_S JS ¢ aslall {.,,aj\ - Gk o gglajj\ wa

GDP=3 V, V,=X(P.Q-CI)

IC = ilapust o
P.Q = zl=¥l &d

Vi = gld IS 2 Bl ol
GDP = Juxy! Jouh st

B il gl a3 ) oYL Y Ll Gl Y X bl dad GV Jeadl i e

Al IS S5 @

d5Lao)) daldll gl tu‘ dad Ty ded EIEIN
150 0 150 Y
200 200 400 )
150 350 500 )
500 ¢ geomal!

2B (3 ARk eda iy Jled) mll Al i 2] Al e IS e BLall i) paas OF LS
Jolan bgll =l o ll) s e Lhas 18 055 1y 62V Slatdly aledd 2l 3Ll (i)
BLall ol §gast LU
S bl Blo) A )b —o

B 370 IO 5LaBYl (3 demnl) ALl wleadly sl o3 6 gt Olual o AR k) ol Corgs
Ay Slaldsal pasins @ Oladly alo) B szl (of 2l Ssle i
Jlig b —2.1

(2 @ Al Y alse oy Osladl) A V] o b domzll Sleaikly ailiadl OF Gy el e
Sty ladl dad o Y Slojlios 2ad 2 b @ 136 (GY1 o (il ) Stmzidly JUI W) ¢ Lasd)

VIS U3y 2l eall 3 Lzblos ol Llgall sdn e 45 ¢35 sy W) e Juad L3

Yy 4— (Wage) ~Y <— o)
Y; <«— (Intrest)s bl  <— JW J,

Y. < (Rent)—)) <— 23 >-
Y, <«— (Profit) )l  <— Sazd)

-



AsISI Ay LaiBYI Agaill 01 ad)Spalaall

a)lali agle A3l Aluw — ISI sLaEY| calpalan

AL g gomtt ) sl ponst ) V) ot BLoL sk 6T oY) Lilse Wlse Laa 130
shsl) U g Doy s lly i) Julgs GASS ey gbsl) ) 28 Jo Juad Wb Y psast
Sl U 5 Bl 58 Bsedl s bl U L BLAL E psas b oo e bad sl
tsT aor ] SUle] ane g dae JUI T $05ale 3 5L b 31l 4] Blias 2SS auns
Y+ Y, +Yi+ Y, =gl Jolse wige ¢ goms = SN jauy bl aild!
Y U] = JWl poly BBl + 5,50e b Ll + WS s (bg)l ) = Ggedl s byl )

3y dhend Olgomg VI LA L o illy il OF 5 OF (g o Lt cila>Slo

Wyl i—& b -3.1

9 6T Sl (of (bl slas¥l @ aalas¥l olelbil tf‘; IS GV Gl (& k) sda ez
LV g Bime Fin) 378 IO Sladihly aled) izl JSU A s 5)Le

| Y= C+I+G+(X-M) |

(gl Shganall plad of AW pllad BB Jaey  (C) T
(S oty JlasY) ol ) Jeay 2 (D)
(55 B dagSod) pllab B} s 2(G)
(! (i pld BU) ey 1(X-M)

(el Ol wlads ey kgbjl\ Jdl ol & = Y gé‘“ olead c?La.J\ o Asses Al il
RS e R PN Y YW Ol 352 Y alas” W B aasdl S )

cohbsl) AR Lslas¥l olbladl ) Lo e ¢ flis 09l ptis BY byl




AsISI Ay LaiBYI Agaill 01 ad)Spalaall

aylati agle Al A — ISI sLaT8Y Cilpslag

PP U Jelou B ek ealial) jan —2

b (3 Llasaal s WLl e :Gross National Product (GNP) byl mildl Jler) —1.2
0SS Lo Bole Bmn Zia) 356 IO Bl B3 Slaadly wilad) i) i)l e Sl sag sbgll Ul
)

glall byl wU cn g4l 4 Net National Product (PNN) (J2lall bgl Ul —2.2
e Ayl ollea)l e 22U oYl Clas 3k e Y byl il

JWt ply ddaal — bl il Jlox) = Blall byl sl

28 Al ae g las bl U 3lo e 3le 521 National Income (NI) bl J>u) —3.2
ZBY Sl ] Bliany gl 3,5

WY cllel + OMypdl + 8,80l b Sl = Slall bl il = b (sl

isjehl o C\Jﬂ‘ wo =g las byl =l o 5le 5o 1 Personal Income (PI) o2ed! J>u) —4.2
Ml 4l izl Beeloz V) Slald) LLasly ALY e o) ally

Syl Haigall o8 ZU + LI e GOl + Slealdl BLLBT — bl il = asdd) (=il

Al a gl pasetdl =l e §le gs :Disponsable Income (DI) (2yad) J>4) =5.2

() g ) 5L

JH e bl Gyl = gasddl ) = kel )

1O sVl IVl C 4 Cpadl YT bty o ga A Ll OF oy

AN sl + el Sl B! = el 5l




AsISI Ay LaiBYI Agaill 01 ad)Spalaall

Aaylat mgle Al Al — ISI SLATEYI Culpuislan

(GDP)taall il Maa) g (GNP) (siha gl il Maaf -3
(bgd) Aol Gsndl (3 2oLl Sloadly Bzl o) 23 <f e JH B ] s
o3 Sladsty ko r gt Lo IS (6T c(nd) B3l dme e 355 3 21 sLaBV) ol mast) L 5l
Ol G (3l 0p5 T (3LaBV) Y1 s el ppalasVl Olgel) b e S Jleni
mral ) U ey sbsl) sl Jla) o G0 adey (b (3 Oslelal) Opblsl) QWL ety S
o)) SOl (Lo ol (W @ gBY el s (Ble) ) 3 el odE e 5,00
B Al LU gl J&1 U La] 06 oyl cleed a8 ST Y glas slag) Al 3 b 11,

T Lg.bjj\

gl pols s Slo + Jowdl ol Jlr) = byl wildl Jler)
A B S ) = gyl B bl pls) = Y ole 53 Blo

: sk LS (GDP) 5 (GNP) o S o £ Of LSk acdeg
b sl b 6’\-@—3\ Jlerzu¥) @Iy wladsg CL.N oo b gt g 1«;‘-”)5‘ éu\ Ls“'“" 13
b Sale 0 2 578 IO calstls of ALl )bt el

A B iy zWl = bl 2 byl il + dowall @l Jlex) = bl il Jle]

S e Lsﬂ.@_J\ Jlerzu ¥l w3 ladsy CL« ot L Eos oo :L;L"‘“j‘ cjw\ g.;\"*" -23
Cal Ssle 0B A 578 SO (ool Y1 s (el

A 2 <y gl + el B b gl gl — bl ) Juer! = dowedl ol Jler)

lbadlly Shld) [ an g lang o)k & A dedally 2 Scnll aelsilly Sllaiilly il 1S74] Bl 3lad) 5Y) os 1esalaBy) o JBY) *
AL 85l o) Al oladailly & Sally Boadall Alsilly




	1- طرق حساب الناتج الوطني

	1.1- طريقة الإنتاج

	2.1- طريقة الدخل

	3.1- طريقـــــــــــــة الإنفاق


	2- بعض المفاهيم المستخدمة في تحليل الناتج الوطني	

	3- إجمالي الناتج الوطني (GNP) وإجمالي الناتج المحلي(GDP)


